

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

“离开城市,你的3G还能用吗?”


中国电信
CHINA TELECOM


天翼
surfing
3 G 互 联 网 手 机

清清河水如今发黑变臭

村民怀疑附近厂子排污所致

晚报讯 (记者 刘豹 实习生 刘国浩 宋倩)近日,家住市中区孟庄镇崖头村的村民拨打本报热线反映,村里的一条小河被污染,河水发黑、臭气熏天,影响村民的正常生活。

27日,记者赶到崖头村,远远的就闻到了一股臭味。靠近后记者发现,一条宽约两三米的河道,上游已经干涸,下游的水质很差,河道里还充斥着大量的垃圾,一股股臭味从水沟里散发出来。一个简易的厕所横跨在河道上,多数垃圾都堆积在厕所附近,乌黑的河水散发出阵阵恶臭。“这条河太臭了,我们住在这附近的村民都快受不了了。”一位住在这附近的村民告诉记者,他还说:“尤其是天气暖和的时候,这条小河的味道几十米外都能闻到,周围的那些蚊虫多了去了,看着都吓人。”

据崖头村的村民介绍,每次雨后,从村北面的大山上下来的水流入这条河道,通过河道流入村南面的河内,以前很干净,根本没有这么多的垃圾,污水更是少一点都看不到,“以前南面的河里还有小鱼小虾等,现在都被污水给毒死了,什么都看不到了。”村民王女士如是说。

附近的村民还告诉记者,整个村庄都靠近这条河,村里的庄稼也都在附近,下大雨的时候,河里的臭水和垃圾有时都会溢到庄稼地和路上,对庄稼的生长和村民的出行都造成很大的影响。好好的一条河怎么变成这样了?据村民介绍,这条河的不远处有一家石棉瓦厂和一家大理石厂,都是前几年搬到这儿来的。有时,他们生产后的污水全都排到这条河里,久而久之,这条河就变成这样了。

在该河道的上游记者看到,靠近这两家厂的河道已经干涸,只有流水经过的痕迹,河道内留有白色的粉状物。而当记者找到这两家厂的时候,并没有发现有污水排出来。附近的村民都表示:“这两家工厂好像害怕有人提意见,白天很少向外排污水,多数时间都是晚上悄悄地排污水。”

记者在采访过程中了解到,该村村民之前也向有关部门反映过河道污染的事,但是一直没有得到彻底解决。

“附近随处可见‘保护环境 造福人民’之类的标语,这污染都好几年了,造福人民?哪儿造福我们这些人了?”村民们也都忿忿不平道。他们都希望能够尽快解决这里的污染问题,真正的造福村民。

水龙头 去哪了

近日,在东湖公园一处直饮水机上,两个水龙头都不见了,水池底下还在滴滴答答地漏着水。有市民想来喝水,却不知水该从哪儿出,只好失望地离去。

(记者 杨晓斐 摄)



西沙河畔有人脱衣摸鱼

小学生岸边围观影响安全



晚报讯 (记者 孔浩 摄影报道) 近日,市中区的金先生拨打本报热线反映,继西沙河有人钓鱼、网鱼之后,近日随着气温的逐渐升高,竟然有人脱了衣服在河里摸鱼,实在是不文明,希望有关部门能过问一下此事。

金先生告诉记者,每天一早一晚前来西沙河畔休闲的市民很多。自从西沙河的水质变好后,河里也开始有了鱼虾,缓缓流动的河水中不时有鱼虾跳出水面,也成为西沙河的一道风景。但是好景不长,随着河中鱼虾的逐渐增多,一些喜欢垂钓的市民便开始向西沙河聚拢。刚开始他们还偷偷摸摸地躲在树丛后垂钓,唯恐别人发现,但后来这些人的胆子越来越大,遂发展成了目前明目张胆地垂钓和网鱼。本报也曾对这种不文明的现象进行过报道,但一直没见杜绝。

金先生说,近日随着我市气温的逐渐升高,他发现前往西沙河垂钓、网鱼的市民是越来越多,并且

还出现了有人脱衣服下河摸鱼的现象。金先生说,前几天他在西沙河畔遛弯时,看到两名二十多岁的男子,光膀子穿着水裤,下到了西沙河中摸鱼,引起很多市民的围观,其中大部分是少年儿童。这两人在河里将河水搅得非常浑浊,不一会儿就逮住了一条较大的鱼,被岸边等候的同伴放到了准备好的水桶里。而几名看热闹的小学生在岸边来回地跑,告诉俩青年有鱼游到了哪里,表现得非常兴奋。虽然河里的水不是太深,但他也为这几名学生的安全担心。

金先生说,西沙河通过治理变清了、变美了、有鱼了,实在是不容易,目前这种两岸花木四季常青、河里鱼虾自由生长,是最美的生态环境,大家都有义务来保护。希望相关部门能对这种垂钓、网鱼、摸鱼的不文明行为进行制止,同时也希望这些人能自觉一些,别再破坏西沙河的生态环境了。

滕州商业街 免费公厕变收费

晚报讯 (特约记者 王雪纯) “我们小区南门的商业街有一处公厕,原本是免费使用,最近开始收费了,公厕收费,这合理吗?”日前,通盛上海花园居民李先生向记者反映,对其小区附近公厕收费的合理性产生质疑。

随后,记者来到位于滕州市北辛路的商业街的该公厕处,看到门前贴着一张收费通知,落款为通盛服务中心。一名在厕所前收费的工作人员称,现在上厕所是每人5毛钱。附近商户告诉记者,这个厕所以前是免费的,他们经常来这儿上厕所,“现在收费了,有的为省这5毛钱,会舍近求远,去通盛路的免费公厕。”

就此事记者来到通盛居委会社区服务中心,工作人员告诉记者,这个公厕主要是商业街的商户使用,“收费实属无奈,有的商户会到公厕接水使用,水费比较高,我们可以免费打扫卫生,维护厕所,可是高额的水费我们需要沿街商铺共同承担。”该工作人员告诉记者,水费他们是按照商铺的人数收取,一般一年100元左右,“但是有的商户不愿意交,无奈我们只有收费,交了水费的商户可以免费使用。”

路口“陷阱”多 车辆行人常被“坑”

晚报讯 (记者 马高超 实习生 宋倩 刘国浩) 近日,热心市民马先生向本报反映,在市中区振兴路与文化路交会的十字路口处,南边人行横道线上的一些大坑使得来往车辆行驶很不便,给市民带来很多困扰。

记者闻讯赶到马先生所反映的位置,看到此处路面十分不平整,而在人行横道线的东侧更是赫然有几个坑,小些的直径约为半米,而大些的直径可达近一米,深约10厘米,在坑的底部还有些小石子。记者站在路边观察到,很多骑电动车的车主到此处都会选择绕行,尤其是一些想要右拐的电动车,需要在紧靠着人行道的那一边行驶方可“安全通过”,否则就会掉进“陷阱”里,连人带车都会遭殃。

“这些坑实在是太烦人了,回走这地方都得想着避开这些坑。有时候一着急也顾不得坑不坑的了,就直接轧过去了。”家住附近财政局宿舍的周先生很是烦恼地说道。周先生还告诉记者,自己也算是爱车一族,经常轧坑对于汽车轮胎的损耗会比较大,况且这坑里还有很多小石子,要是底盘低的车遇上这种坑,估计就“凶多吉少”了。

据另一位正在等交通信号灯的董女士告诉记者,她经常骑电动车经过这条路接送孩子,每次都尽量躲开这些“陷阱”,生怕一不小心被“坑”了。由于电动车只有前座带减震装置,所以有时候没注意骑到坑里去的时候,自己坐在前面也没什么,只是坐在后面的孩子差点被颠下来。而且电动车的电瓶电源也插得不结实,有时候都能把电源松动了,还得下来重新再插好。望相关部门能够尽快修缮这条路上的“陷阱”,不要再让市民被“坑”了。



广告天下网
www.adtianxia.com

汇天下资讯 为消费导航

E-mail: adtx532@126.com